

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

MINISTERIO DE FOMENTO

4144 *Corrección de errores en la Orden FOM/468/2010, de 22 de febrero, por la que se convoca concurso específico para la provisión de puestos de trabajo.*

Advertidos errores en la Orden FOM/468/2010, de 22 de febrero (BOE de 2 de marzo), por la que se convoca concurso específico para la provisión de puestos de trabajo, se transcriben a continuación las siguientes rectificaciones:

En la página 20517, en el anexo I, en la columna Denominación puesto de trabajo, donde dice: «Jefe Servicio Proyectos y Estructuras Navales (1957543)», debe decir: «Jefe Servicio Proyectos y Estructuras Navales (3530979)».

En la página 20518, en el anexo I, en la columna Denominación puesto de trabajo, donde dice: «Jefe de Servicio de Actualización Normativa (3530979)», debe decir: «Jefe de Servicio de Actualización (1957543)»; y en la columna Memoria/Entrevista, debe añadirse: «Entrevista».

En la página 20521, en el anexo I, en la columna Denominación puesto de trabajo, donde dice: «Jefe Servicio Investigador Accidentes Marítimos (**) (5169630)», debe decir: «Jefe Servicio Investigador Accidentes Marítimos (**) (5169630-5169629)»; y en la columna n.º plazas, donde dice: «1», debe decir: «2».